

FILIALA TERITORIALĂ HUNEDOARA

Nr. 1 / 29.01.2022

MINUTĂ - PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ

A COMITETULUI FILIALEI TERITORIALE HUNEDOARA

Desfășurată online sincron pe platforma google Meet în data de 29.01.2022,

Încheiată astăzi, 29.01.2022, ora 18.00, după finalizarea desfășurării online a ședinței Comitetului Filialei teritoriale Hunedoara a Colegiului Psihologilor din România (CPR), având ca propuneri pentru ordinea de zi:

1. Adoptarea, prin hotărâre, a datelor pentru desfășurarea Convenției de alegeri pentru Filiala teritorială Hunedoara, prima și a doua convocare.
2. Organizarea activității Comitetului Filialei în vederea desfășurării în bune condiții a procesului electoral, având în vedere calendarul de alegeri pentru forurile de conducere ale CPR.
3. Identificarea unor spații pentru desfășurarea în condiții optime, a celor două ședințe ale convenției Filialei, prima convocare și a doua, cu respectarea restricțiilor actuale impuse în contextual pandemiei.

Cei 9 membri ai Comitetului Filialei teritoriale Hunedoara a CPR care s-au înregistrat ca participanți în google Meet au fost:

1	Nicoară Romulus-Dan	Președinte
2	Botaș Daniela	Psihologie clinică
3	Graur Iulia Ioana	Psihoterapie
4	Ștefănescu Irina	Consiliere psihologică
5	Filip Elena	Psihologia muncii si organizațională
6	Pascu Simona Florentina	Psihologia transporturilor
7	Zdrîncu Adela Cristina	Psihologie aplicată în servicii
8	Olariu Anca Mirabela	Psihologie educațională, consiliere școlară si vocațională
9	Lupuleac Claudia	Psihopedagogie specială
10	Tirian Florin Petru	Psihologie aplicata în domeniul securității naționale

Astfel, s-a hotarat ca datele pentru desfășurarea Convenției de alegeri pentru Filiala teritorială Hunedoara, pentru prima convocare 19.03.2022 intre orele 10.00 – 15.00 și a doua convocare 26.03.2022 intre orele 10.00-15.00. Spațiul pentru desfășurarea în condiții optime, a celor două ședințe ale convenției Filialei, prima convocare și a doua, cu respectarea restricțiilor actuale impuse în contextual pandemiei este sediul filialei teritoriale aflat in Hunedoara, Str. Nicolae Bălcescu, Nr. 1, Etaj 2, Camera 46, județ Hunedoara.

S-a declarat ședința închisă, la ora 19.30

Prezenta minută - proces verbal, având 2 pagini, a fost întocmită de președintele filialei Hunedoara și a fost încheiată într-un exemplar semnat electronic cu semnătură securizată de către președintele Filialei teritoriale Hunedoara.

La prezentul document (2 pagini) se adaugă și anexele aferente amintite în document (Hotărârea Comitetului Filialei Hunedoara – 1 pagina), care totalizează 3 pagini.

Filiala teritorială Hunedoara

Președinte

NICOARA Romulus-Dan

Nicoara Romulus Dan
31/01/2022 12:44:27 UTC+02